

Το βαπόρι απ' τη Βραζιλία κουβαλούσε 4,5 τόνους κοκαΐνη

Στην πίσω αυλή του ναυτιλιακού κέντρου του Πειραιά φαίνεται ότι κρύβονται νήματα της ιδιοκτήτριας και της διαχειρίστριας εταιρείας του φορτηγού πλοίου «Blume» στο οποίο η ειδική μονάδα της ισπανικής ακτοφυλακής βρήκε την περασμένη εβδομάδα φορτίο 4,5 τόνων κοκαΐνης (βλ. και efsyn.gr «Ελληνικές "ουρές" στην κατάσχεση 4,5 τόνων κοκαΐνης από την ισπανική ακτοφυλακή»). Ένα από τα πάνω κουδούνια της εξώπορτας στην πολυκατοικία της οδού Φίλωνος 129, μόλις ένα στενό πίσω από την Ακτή Μιαούλη, γράφει «Dignatio Corp», όνομα που συμπίπτει με τη φερόμενη ως διαχειρίστρια εταιρεία του συγκεκριμένου φορτηγού πλοίου.

Τα κουδούνια στη Φίλωνος 129 στον Πειραιά με το όνομα της «Dignatio Corp» Μοναδική απόδειξη ύπαρξης κάποιας εταιρικής οντότητας στην Ελλάδα είναι η αναφορά στο ΓΕΜΗ για την ίδρυση στις 3 Οκτωβρίου 2022, μιας Μονοπρόσωπης ΙΚΕ με αυτό το όνομα, με μοναδικό εταίρο έναν 22χρονο που δηλώνει άνεργος.

Μόνο που ως οντότητα η «Dignatio Corp» εμφανίζεται πολλούς μήνες νωρίτερα, π.χ. στα «Ποσειδώνια 2022», με άγνωστη νομική υπόσταση, με πρόσωπα που καταγράφονται και σε φωτογραφίες οι οποίες βρίσκονται στη διάθεση της «Εφ.Συν.» και ελέγχονται για την ταυτοποίησή τους – στη φωτογραφία εμφανίζεται η τότε νέα chief operator της «Dignatio Corp» («Guys relax. I'm just an employee»... απαντά σήμερα στο επαγγελματικό της προφίλ) με 22χρονο και στενό συγγενή του, μαζί

Το «Blume» (IMO 8649993) είχε απενεργοποιήσει το δορυφορικό στίγμα AIS και ταξίδεψε σχεδόν αόρατο από τη Βραζιλία και τον Ατλαντικό στο πλάι της Αφρικής.



με ιδιοκτήτη άλλης ελληνικής εταιρείας και ιδιοκτήτες δύο εταιρειών από την Τουρκία με τα παιδιά τους, πριν από ψαροκατάλυξη στο Μικρολίμανο, στο περιθώριο της έκθεσης «Ποσειδώνια 2022».

Την ίδια διεύθυνση οι διεθνείς βάσεις δεδομένων για την ποντοπόρο ναυτιλία (π.χ. Equasis) καταγράφουν ως έδρα και της ιδιοκτήτριας του πλοίου «Rentoor Chartering Ltd» το όνομα αυτό δεν υπάρχει ούτε στα κουδούνια, ούτε όμως και σε κάποια διεθνή βάση εταιρικών δεδομένων, ούτε εμφανίζεται σε ΦΕΚ τα τελευταία 15 χρόνια ως εταιρεία του ν. 89/1967 στο ειδικό καθεστώς ναυτιλιακών επιχειρήσεων.

Το «Blume» (IMO 8649993) είχε απενεργοποιήσει το δορυφορικό στίγμα AIS και ταξίδεψε σχεδόν αόρατο από τη Βραζιλία και τον Ατλαντικό στο πλάι της Αφρικής. Η πορεία του όμως ήταν ήδη στο στόχαστρο των Ισπανών, οι οποίοι αναζητούσαν έπειτα από πληροφορίες διεθνούς συνεργασίας πλοίο που μετέφερε κοκαΐνη από τη Βραζιλία στην Ευρώπη. Το φορτηγό πλοίο τράβηξε την προσοχή των Ισπανών, καθώς φέρεται να

δύλωνε φορτίο καφέ μόλις 200 τόνων από το λιμάνι Santos της Βραζιλίας, ενώ έχει... 15πλάσια δυνατότητα φορτίου και το κόστος του ταξιδιού μάλλον δεν δικαιολογούσε τη διάσχιση του Ατλαντικού. Από την έφοδο της ισπανικής ακτοφυλακής συνελήφθησαν συνολικά 15 μέλη του πληρώματος, μεταξύ των οποίων δύο υπήκοοι Αλβανίας και 13 από το Πακιστάν.

Το φορτηγό πλοίο μήκους 97 μέτρων κατασκευάστηκε το 2005 και το μεγαλύτερο μέρος της δραστηριότητάς του καταγράφεται στην ευρύτερη Ασία και Αφρική. Έχει αλλάξει δεκάδες σημαίες ή ονόματα και αρκετούς ιδιοκτήτες, ενώ το 2018 είχε αποφύγει την ολική βύθιση επειδή ο καπετάνιος πρόλαβε και το κόλλησε στα αβαθή, στην Ιαπωνία. Τότε είχε δηλώσει σημαία Φίτζι, αλλά η απάντηση από τη χώρα δεν επιβεβαίωσε τους ισχυρισμούς του πλοιάρχου.

Τη νομική εκπροσώπηση της πλοιοκτήτριας εταιρείας του «Blume» ανέλαβε ο δικηγόρος Σάκης Κεχαγιόγλου, ο οποίος σε σχετική ανακοίνωση αναφέρει:

Ανέλαβα τη νομική εκπροσώπηση της πλοιοκτήτριας εταιρείας του πλοίου, το οποίο ακινητοποιήθηκε στα ανοιχτά της Τενερίφης και ευρέθη να μεταφέρει ποσότητα κοκαΐνης. Τόσο η πλοιοκτήτρια, όσο και η διαχειρίστρια εταιρεία του πλοίου, οι οποίες τυγχάνουν αλλοδαπές εταιρείες, δεν έχουν απολύτως καμιά σχέση και γνώση για τη φόρτωση και μεταφορά των ναρκωτικών ουσιών στο πλοίο, πληροφορία που τους κατέστη γνωστή, προς έκπληξή τους, μέσω του τύπου.

ΝΕΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ

Διαθέτουμε νέα ραδιόφωνα για όσους επιθυμούν να παρακολουθούν τα προγράμματα πέντε εικοσιτετράωρων ελληνικών ραδιοφωνικών σταθμών που υπάρχουν στο Σύνδευ. Εύκολο στη χρήση του, με καθαρό ήχο, ασύρματο, και μεταφέρεται παντού. Μπορείτε να το έχετε μαζί σας στον κήπο, στη βόλτα σας ή όπου αλλού θέλετε, για να μη χάνετε τις αγαπημένες σας εκπομπές.

Για περισσότερες πληροφορίες: 3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200 Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138



Παρακολουθείτε καθημερινά στο σταθμό μας τον Σάββα Καλεντερίδη (Τρίτη-Σάββατο στις 11 το πρωί και Κυριακή-Δευτέρα στις 12) σε μια λεπτομερή ανάλυση όλων όσα γίνονται στον κόσμο και τον Γιώργο Σαχίνη στην καλύτερη εκπομπή της Ελληνικής τηλεόρασης «Αντιθέσεις» κάθε Δευτέρα στις 9 το πρωί. Σύντομα θα προγραμματίσουμε να ακούγονται και οι ραδιοφωνικές του εκπομπές.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύνδευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος